

# 县市区毕业生档案邮寄地公布

## 预计10月份可查询档案抵达情况

本报6月13日讯(记者 李榕)

临近毕业,学生档案问题再次成为热点。6月13日,记者从德州市人社局人才服务中心了解到,目前各县市区2016年学生档案邮寄地址公布,全市13000余份学生档案可就近邮寄到学生户籍所在地的人社部门,预计10月份学生可查询档案抵达情况。

“之前生源地在德州的学生邮寄档案都是统一邮寄到德州市人才服务中心,自去年开始,可就近邮寄到学生户籍所在地的人社部门,将有效方便学生。”德州市人才服务中心工作人员称。

此外,目前各区县人才服务中

心(市场)都不接受学生自带档案,“如果档案到达学生手中,学生应当第一时间联系学校,由学校进行邮寄。”另外,该负责人特别强调,档案是不能私拆与补办的,因此毕业生一定要确保档案的安全性。

据介绍,自2015年1月1日起,不再收取人事档案管理费及学生档案费,流动人员人事档案基本公共服务全部免费。德州生源毕业生档案到达德州的时间一般集中在7、8、9三个月份,学生可于当年的10月份查询档案抵达情况。毕业生可登录“德州人才网”首页左侧的“档案查询”窗口直接查询。也可通过“德州市人才服务中心”微信平台进行查询。

县市区	联系人	地址	电话
德城区人才服务中心	黄丽莹	德州市新湖南路53号	2671867
德州经济开发区人社局	付梦	晶华路高创中心B座	8100321
平原县人才交流服务中心	张辉	平原县青年路南首	4256636
禹城市人才交流服务中心	杨立震	禹城市建设路633号二楼	7365322
齐河县人才交流服务中心	李杰	齐河县城区齐鲁大街456号	5321157
武城县人才交流服务中心	赵金江	武城县振华西街57号	2175987
夏津县人才交流服务中心	毕文清	夏津县南城街263号内2号	3211743
宁津县人才市场	王斌	宁津县阳光大街1号	5216725
乐陵市人才交流服务中心	杨静	乐陵市玉皇堂商贸街北首	6990162
庆云县人才交流服务中心	任晓霞	庆云南环路政务服务中心B座701	3785629
陵城区人才交流服务中心	魏欣	德州市陵城区南环西路462号	8327881
临邑县人才交流服务中心	林英	临邑县永兴大街266号	4361130

## 开发区学区划分出炉

## 首次公布乡镇中小学学区

本报6月13日讯(记者

王明婧 通讯员 王立青)

13日,《德州经济技术开发区2016年中小学招生工作意见》出炉,今年中小学学区划定。在意见中,首次明确了各乡镇学区划分,外来务工人员子女指定小学增至6所。小学报名于7月9日和10日,到所属学区内的学校进行报名。

今年,2016年,德州经济技术开发区小学招生对象为具有开发区户籍的适龄儿童,符合条件的企业员工、外来务工人员的随迁子女,年满6周岁(2010年8月31日前出生)的健康儿童,无传染性疾病、能坚持学习的肢残儿童,报名时均需持父母及适龄儿童的户口本、预防接种证、出生证。智力障碍、听力语言残疾或者视力残疾的儿童均可到特殊教育学校报名。

按照要求,具有开发区城区户籍的居民子女,

需按学区划分入学。学区内村庄(社区)适龄儿童报名须持村(居)委会开具的常住居民证明。学区内商业小区适龄儿童报名须持房产证(或购房合同)。

入区企业员工子女还需要在单位或居住地所在学区入学,政策要求,只要所属单位为区经济发展局正式注册的规模企业,适龄儿童父母是企业签订劳动合同和保险的正式员工,可以由单位统一组织,集体到所属学校报名。

在减河以西购房居住或外来务工、经商人员的子女,可根据居住或务工地址,按教育局指定学校入学。具体学区划分为:东风路以南的到沙王小学、东七小学就近入学;东风路以北的,到曹村小学、弘德小学、段庄小学就近入学。其他乡镇购房居住或外来务工、经商人员的子女根据居住或务工地址,

到学区所在学校入学,龙溪香岸的购房居民子女小学到杨庄小学报名,中学到袁桥中学报名。外来务工、经商人员不包括经济技术开发区、德城区、运河区户籍人员。按照规定,家长除持适龄儿童相关证件外,还要携带区内购房居住者提供房产证或购房合同。经商人员需提供营业执照,务工人员要提供所在单位开具的证明信,未购房的提供租住地物业或村(居)委会开具的居住证明。



学区详细划分情况  
请扫描二维码



6月13日,受急降雨影响,岔河西大道部分涵洞下出现短时间积水。

本报记者 马志勇 摄

## 没钱回家收麦子竟卖了房东空调

本报6月13日讯(记者 刘潇 通讯员

王维华) 近日,正值麦收季节,可宁津的小文却犯了愁,因刚交完房租,麦收需要的费用就拿不起了。于是,小文心生“妙计”,为此卖掉了出租屋的空调,房东得知后,两人大打出手。

今年年初,15岁的小文来到德州一家理发店打工,并且在德城区租了个房间,租金是每

月500元,小文一次性付了半年租金和200元的押金,一共3200元。因为夏天太热,小文想买一台空调。咨询过房东的意见后,小文买一台空调,由房东报销。可是近日,老家要收麦子,小文的父母从老家打来电话,问小文要1000元支付收割机费用。

这下让小文犯了难,思前想后,小文决定去卖掉出租屋里空调,等有钱的时候再抓紧买

一个一模一样的,房东也不会发现此事。可是小文的一举一动却被对面的邻居看在眼里,小文刚刚以1500元的价格卖掉空调,邻居就将此事告诉了房东。

房东找上门来,质问小文,一来二去,两人发生争执并大打出手,周围邻居见状报了警。警方经过协调,小文后悔做出这样的事,答应三个月后再买一个同样的空调。